
Шарф-кот «Хлоя» 

 

 

Модель выполнена спицами. 

Вам потребуется :  пряжа основного цвета 200гр (400м/100гр), немного розовой для ушей и 

носика; черной, белой и голубой примерно такой же толщины  для вышивки мордочки. На 

образце использована пряжа  Caprice  Lux (100%wool). 

Спицы №3 (простые или чулочные), спицы №2,5 для лапок, ушей и головы,  игла для вышивки 

шерстью (или просто тупая толстая игла с большим ушком). 

Наполнитель для мягких игрушек (он же холлофайбер, он же синтепух, он же синтепон,  он же 

искусственная вата) 

Образец (плотность вязания): 28п х38р = 10 х 10см. Если ваш образец отличается, используйте 

более или менее крупные спицы или просто сделайте перерасчет количества петель в 

зависимости от желаемой ширины шарфа. 

 



Туловище: 

Так как пряжу я использую достаточно тонкую, то туловище делаю двойное. Это позволяет весь 

шарф вязать гладкой платочной вязкой и избежать скручивания краев полотна. 

Наберите на спицы 90п. ( или 88, если будете вязать туловище по кругу, без шва, и распределите 

их по четырём спицам). Провяжите лицевой гладью 120см и закройте петли. Если туловище 

вязалось на двух спицах, сложите его вдоль и выполните соединительный шов с изнаночной 

стороны. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Лапы:  

Вариант I: 

 Используя спицы №2,5 наберите 10 петель. Далее вяжите по схеме 8 деталей.  Сшейте по две с 

изнаночной стороны, оставив открытым верх, выверните деталь и через открытый шов набейте её 

наполнителем для мягких игрушек . Нитью в тон прошейте пальчики на лапках. 

 

 

 



Вариант ll вяжется двойной резинкой (сейчас объясню): 

https://youtu.be/SJUXBqjcDVI 

 Набираем на спицы  2+12=14 петель. 

1р. Снимаем кромочную,* 1п. изн, 1п. снимаем не провязывая* продолжаем от *до * до конца, 

кромочную провязываем изн. 

2р. так же как и 1р. Снимаем кромочную,* 1п. изн, 1п. снимаем* продолжаем от *до * до конца, 

кромочную провязываем изн. Обратите внимание, тут нет изнаночных рядов, каждый четный ряд 

повторяет предыдущий нечётный.  

3р. Снимаем кромочную, 1п.изн, 1п. снимаем не провязывая,  далее из протяжки перед 

следующей изнаночной петлей провязываем 1 изн.( лучше скрещенную, чтобы не  было дырок. 

Но если это совсем неудобно можно просто сделать накид), далее * 1п. изн, 1п. снимаем* 

продолжаем от *до * пока на левой спице не останется 3 петли (включая кромочную) и тут опять 

провязываем из протяжки 1 изн. петлю (да, таким образом получается по две изн. петли подряд), 

1изн., 1 снимаем не провязывая, кромочную провязываем изн. 

4р. Снимаем кромочную, 1п.изн, 1п. снимаем не провязывая, далее  из протяжки перед 

следующей изнаночной петлей провязываем 1 изн, 1п. снимаем не провязывая. Продолжаем * 

1п. изн, 1п. снимаем* и так вяжем от *до * пока на левой спице не останется 3 петли (включая 

кромочную) и тут опять провязываем из протяжки 1 изн. петлю , 1 снимаем не  провязывая, 1изн., 

1 снимаем не провязывая, кромочную провязываем изн. 

5-6р. Снимаем кромочную,* 1п. изн, 1п. снимаем не провязывая* продолжаем от *до * до конца, 

кромочную провязываем изн. 7-8р. так же как 3-4ряды 

Одним словом повторяем 1-2.3-4 ряды до тех пор пока на спице не будет 30 петель (включая 

кромочные). Далее вяжем 12 рядов без добавления петель по схеме 1-го ряда. 

  

https://youtu.be/SJUXBqjcDVI


Сужение лапы: 

                         Вариант l: Можно просто в начале 1, 2, 5,6, 9 и 10 рядов провязывать 2 петли вместе с 

кромочной (итого 3 петли вместе) , но край при таком способе получается немного неровный. 

                          Вариант ll: 

https://youtu.be/-BroHeYVUEg 

                                1р сужения: снимаем кромочную, 1 изн, 1п. снимаем, далее (внимательно!) надо 

на левой спице поменять петли местами так, чтобы 2 изнаночные оказались рядом, а за ними 2 

лицевые на той же левой спице, теперь мы можем эти 2 изнаночные петли провязать вместе 

изнаночной, 2 петли снимаем не провязывая, продолжаем  от *до* пока на левой спице не 

останется 7 петель (включая кромочную). Теперь  снова повторяем процедуру: меняем три петли 

местами так, чтобы две изнаночных оказались рядом, давая нам возможность провязать их 

вместе. Заканчиваем ряд как обычно. 

                              2р сужения:  снимаем кромочную, 1 изн, 1п. снимаем,  2 изн провязываем вместе, 

1 снимаем, продолжаем от *до* , доходим до 2 изнаночных, провязываем их вместе, 

заканчиваем как обычно. 

                             3-4ряды «сужения» вяжутся без убавлений. По прямой. 5-6 ряды – делаем убавки, 

как в 1-2 рядах сужения, 7-8 ряды – по прямой, 9-10 – убавки. 

Далее вяжем по схеме первого ряда от*до*  36 рядов. Закрываем петли. 

 

 

https://youtu.be/-BroHeYVUEg


Как делаю я: провязав последний ряд, я снимаю полотно со спиц и набиваю деталь наполнителем 

(чтобы петли не «убежали» я переношу их на чулочные спицы разделив ряды) 

 

Далее собираю петли обратно на одну спицу и закрываю, провязывая сразу по две петли. 

 



Формируем пальчики. 

 

 

Хвост:  

Вариант l (хвост прямой, со швом): Наберите на спицы №2,5 20 петель и вяжите до желаемой 

длины. Оборвав рабочую нить и продев ее в иглу  пропустите её сквозь все открытые петли детали 

и стяните вместе. Выполните центральный шов вдоль детали с изнаночной стороны, выверните и 

набейте наполнителем. 

 Вариант ll (хвост с расширением двойной резинкой): Наберите на спицы №2,5 10 петель и вяжите, 

добавляя петли, как на лапах, до желаемой ширины (у меня 26 петель). Далее просто вверх 

двойной резинкой 34 ряда , заужение, как на лапе, с двух сторон, снова по прямой 20 рядов, еще 

одно заужение, 16 рядов по прямой, третье заужение и последние 10 рядов.  Набиваем, 

закрываем. 

 



Голова:  

Уши вяжутся так же двойной резинкой.  Набираете 30 петель для коричневой части и 18 петель 

для розовой части ушек, и каждые 6 рядов делаете убавки с двух сторон, пока не кончатся петли. 

 

Для головы спицами №2,5 вяжется прямоугольник. Я брала 54 петли и вязала полотно длиной 

22см. 

Складываете пополам, наносите контуры головы, прошиваете, оставляя непрошитыми сантиметра 

три, чтобы можно было вывернуть деталь. 

  



 

Набиваете наполнителем, вышиваете мордашку, пришиваете ушки. 

 

Сшиваете все оставшиеся детали вместе. 

 


